



9021 Győr, Városház tér 1.
Tel.: +36 (96) 500 195 · Fax: +36 (96) 500 502
E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Kun Zoltán

Iktatószám: 33600-2/2024.

kmt+request-24518-e23660b7@kimittud.org

Tisztelt Kun Zoltán!

2024. március 16. napján tett közérdekű adatigénylésére a választ a törvényes határidőn belül a következők szerint adom meg.

Kérte megküldeni a következő adatot:

„a dr. Dézsi Csaba András polgármester Facebook oldalán 2024. március 11-én, és még aznap az önkormányzati tulajdonú Győrplusz honlapján megjelent a hírrel ("Már készülnek az új tervek a II. János Pál tér felújítására") kapcsolatban az alábbi adatokat - melyik cég / vállalkozás készíti a terveket a Győr MJV területén található II. János Pál tér (Győr Nemzeti Színház előtti tér) felújítására?

- mikor kötöttek szerződést az említett céggel / vállalkozással a tervek készítésére?
- miként választották ki az említett céget /vállalkozást a Győr MJV területén található II. János Pál tér (Győr Nemzeti Színház előtti tér) felújításához szükséges tervek készítésére?
- mennyi a megbízási díja a Győr MJV területén található II. János Pál tér (Győr Nemzeti Színház előtti tér) felújításához készülő terveket készítő cégnek / vállalkozásnak?
- mi a szerződés teljesítési határideje?
- amennyiben nem az önkormányzat az adatkezelő kérem adják meg az adatkezelő nevét és elérhetőségét.”

Tájékoztatom, hogy a kérdésében tett állítás, hogy a Győrplusz önkormányzati tulajdonú, téves, másrészt a polgármester facebook oldala nem az önkormányzaté.

Az első kérdésével kapcsolatban kérem, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (3) bekezdése alapján pontosítsa kérdését a tekintetben, mely felújítási tervezésre gondol? Pontosítsa továbbá a tekintetben is, hogy milyen több tervre utal, ugyanis egy beruházás tervezése kapcsán egy tervező általában csak egy tervet készít.

A második-hatodik kérdés vonatkozásában a választ az első kérdésre adott pontosítás tükrében lehet megadni.

Annak érdekében, hogy az adatkiadás tekintetében a választ megfelelően meg lehessen adni, szükséges az adatigénylés pontosítása.

Győr, 2024. március 28.

Tisztelettel:


Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

